

United Promoters und Semmel Concerts präsentieren

IL VOLO World Tour 2025

Die romantisch-leidenschaftliche Erfolgsreise von IL VOLO (italienisch für "Der Flug") geht weiter: Während Tausende deutsche Fans des weltweit gefeierten italienischen Trios noch den ausverkauften Deutschland-Konzerten 2024 in Düsseldorf, Berlin und Frankfurt entgegenfiebern, gibt es schon wieder neuen Grund zur Freude: Gianluca Ginoble, Piero Barone und Ignazio Boschetto kehren im Rahmen ihrer World Tour 2024/2025 auch im kommenden Jahr mit ihrem "Belcanto" - Feeling auf die Bühnen Deutschlands und Österreichs zurück, diesmal sogar für insgesamt 7 Konzerte! Karten gibt es ab Mittwoch, 16.10.

Mit ihrer unverwechselbaren Kombination aus klassischem und Pop-Gesang sind IL VOLO seit 2011 aus der internationalen Musiklandschaft nicht mehr wegzudenken. Millionen von Menschen lieben die charismatischen Herzensbrecher für Welthits wie "Volare", "My way", "Nessun Dorma" und "O sole mio", die die drei italienischen Weltstars mit starken Stimmen sowie einer gehörigen Portion Witz und Coolness auf die Bühne bringen. Damit sind Gänsehaut und Unterhaltung pur bei jedem einzelnen Auftritt garantiert!

Alleine die Zahlen sprechen für sich: Über 2,2 Millionen Fans auf diversen Social-Media-Plattformen, mehr als 3,5 Millionen verkaufte Alben und über zwei Millionen Zuschauer bei ihren mehr als 300 Konzerten auf drei Kontinenten. Dazu 13 veröffentlichte und mehrfach mit Platin-Awards ausgezeichnete Alben seit 2011, zwei Grammy-Nominierungen, der sensationelle dritte Platz beim Eurovision Song Contest 2015 mit "Grande Amore" – Il Volo blicken auf eine Erfolgsgeschichte zurück, die ihresgleichen sucht.

Kein Wunder also, dass die drei Tenöre bereits mit Größen wie Quincy Jones, Plácido Domingo, Eros Ramazzotti und Barbra Streisand zusammenarbeiteten. Ihren ganz persönlichen Vorbildern, den Drei Tenören, haben IL VOLO längst ein Denkmal gesetzt – mehr noch: Sie sind selbst zu Stars geworden.

Bei aller Popularität setzen IL VOLO mit ihren Auftritten aber auch immer wieder klare Statements: 2018 tourten sie durch Japan und Osteuropa (Polen, Ungarn, Slowakei, Slowenien und Kroatien), trafen sich mit den Friedenstruppen im Libanon in den UNIFIL-









Stützpunkten und widmeten ihnen ihr Weihnachtskonzert im SHAMA-Stützpunkt und im Theater von Tyrus, um die italienischen Truppen bei ihrer Friedensmission zu unterstützen.

2019 traten IL VOLO in Panama anlässlich des XXXIV. Weltjugendtages vor Papst Franziskus und über einer Million Menschen während der Vigilfeier auf dem Campo San Juan Pablo II auf.

Mit ihrer kommenden Tour beglückt das Trio nun wieder zahlreiche Fans auf der ganzen Welt - wer bislang die Auftritte der Drei verpasst hat oder einfach nicht genug bekommen kann, hat 2025 gleich 7 Mal die Gelegenheit, IL VOLO live in Deutschland oder Österreich zu erleben! Sichern Sie sich jetzt Ihre Karten und seien Sie gespannt auf Abende voller Leidenschaft und Gefühl, die garantiert wie im Flug vergehen, aber immer im Gedächtnis bleiben werden!

LIVE-Termin

02.11.2025 Wien, Wiener Stadthalle, D

TICKET INFOS

www.oeticket.com

Ticket Hotline: 0900-9496096

www.wien-ticket.at

Ticket Hotline: 01 58885

www.stadthalle.com

Ticket Hotline: 01 79 999 79

KONTAKTE und DOWNLOADS

Mail: presse@showfactory.at

Infos und Downloads im Pressebereich auf www.showfactory.at/presse

Follow Show Factory on: Facebook & Instagram!





